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Hu/via:
1. YmoAoyiote tnV £VOELEN TOU OUTIEPOUETPOU
[ viote £n TOU ApTEPOHETP

otav o dlakomntng 6:

_./\/\/\/\/\/\/._ a. Elvatavouytog.

* b.  Elval kAelotoc.

V=24V
Epwtnon 1
Movadeg 4
2. 310 KUKAWHQ 0 8LaKOMTNG 6 €lval avoLyTog Kol To

QUIEPOUETPO E£XeL €vEelén I. Av kKAelooupe To SlakomTn
TOTE N £VOELEN TOU AUTTEPOETPOU:

a. Meyohwvel

b. Muwpaivel

c. Napapével idla

ETuA£ETe TN owoTn MPOTaoh Kol SIKALOAOYIOTE.

Epwtnon 2

Movadec 4

3.  Ze éva omtitL n Kevtpikr aopaiela eivat 10A. MoOALg Balou e o Aettoupyia TNV NAEKTPLKNA
Koullva ylvetal BpayuKUKAwWUa Kot N acddaAela "méptel”" kot KOBeTaL TO pevpa. TL akpLBWG
oupBaivel ekeivn T OTLYUN OTO KUKAWUQ,

Movadec 4



4.

Ot avtiotaoelg R;=4Q kat R,=6Q cuvééovtat mapdAAnia. To BOATOUETPO, TTOU elval CUVOEUEVO

ota Akpa g avtiotaong R,, Seixvel 12V.
YroAoyiote:

a. To pelvpal, mou dlappeeL tnv R;.
b. To pebua l, mou StappéeL v R,.
Mowa gival n €véelén tou
OUTEPOUETPOU;
d. Mowa elvat n Tdon tng mNYng;
Amavtrosic

Epwtnon 4

Movadeg 4

Ot 800 avtiotdoelg R,=4Q kat R, elvat ouvSepéveg o oelpa Kat Tpododotolvtal e Tdon
V=12V. To BoAtdpetpo ota dkpa tng avtiotaong R, deiyvel 8V. Yroloyiote:

V,=8V

Q

Tnv évtaon | mou SlappEel To KUKAWUAL.
b. TnvTtdon V, ota dkpa tngR,.

Tnv avtiotaon R,.
R, =4Q R, Anavtnon

Epwtnon 5

Movadec 4



2.

ATtOVTAOELG

a. Otav o 6 sivar avoytog to kuKAwpa éxet oAwr avtiotaon R, =R, + R, = 1002,
V 247

onéte [=—=——=|2.44
R, 100

[£22

b. 'Otav o 6 eival kKAeloTOG TO KUKAWUA €XEL LOVO TNV R,. OMoTE N €vdel§n Tou

34
apnepoueTpou givar I = RK =% =

Ywoto 1o a (peyalwvel).

Otav o 6 kAeioel tote dnuloupyol e MapdAAnAn oUvdean, omoOTE N OALKH avTioTaon Tou
KUKAWHOTOG HELWVETAL. ZUUdwVA Pe TO VOO Tou Ohm n évtaon eival avtlotpddog avaioyn
NG avtiotaong. Apa n EVOELEn TOU QUMEPOUETPOU UEYOAWVEL.

Mpodavwg umtapxet BAABN otnv NAsKTPLKA Kouliva Kat oL TTOAoL TNG YRS cuvdéovtal PLETOED

TOUC HE cUppa TIOAU HIKPAC avTioTaonc. Adyw tou vopou tou Ohm [ = E n évtaon yivetal

TIOAU HeydAn, mavw amo 10A, onote méptel n acdAAeLa.

.
Wy P s

R 4Q
b.  Emedn €xoupe mapdAAnin cuvdeon n R, Ba €xeL tnv i6La tdon ota dkpa tnG. Emopévwg:

A )
1,=—L="2_ =20
R

E-Fai —auira
d. HTtdon tng mnyng sivat 12V

Vv, 8V
a. Emeldn éxoupe olvSeon oelpdg n évraon Ba eival pia. Apa I = El = E =

b. V,=V -V, =12V -8V =4V

. RJ:VJ=4V=

O
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